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Egyik csabai utca
jobbára tisztviselő lakóinak gyer­
mekei házi műkedvelő előadást ren­
deztek a szerbek által kiüldözött 
délvidéki magyarok javára és az 
előadás bevételét* — közel tíz 
pengőt, cl is küldték már a Körös­
vidék útján a szegény, didergő me­
nekülteknek. Tíz pengő nem nagy 
összeg ott, ahol ezer vagy kétezer 
nyomorgón kell segíteni s mégis 
negál le tőd ve továbbítottuk rendel­
tetési helyére ezt a pénzt.

Ott. a pesti barakkokban, ahova 
nap-nap után csak a könyőrület és 
a még egészen el nem fásult szívek 
testvéri dobbanása juttat egy-egy 
kis meleget, bizonyára szintén nem 
tíz pengőnek, hanem sokkal na­
gyobbnak látják és érzik ezt az 
adományt. Igaz ugyan, hogy ahol 
minden falatra könny csordul, nem 
sokat számíthat, hogy egy falatial 
obi) vagy kevesebb jut s ezeknek a 
földönfutóknak a sebeit meggyó­
gyítani úgysem lehet semmilyen kö- 
• ív óradom án nyal.

1 .ehet és kell is juttatni nekik biz­
tos hajlékot, meleg ruhát és min­
dennapi kenyerei, de ki adhatja 
vissza nekik a szülőfalut, az örök­
lött barázdát, a régi kedves ott­
hont és az újra visszatérő boldog 
hiztonság rém ényét ?

F.gy magyar apát éppen most ki­
értek ki közülük a temetőbe Át­
ázott. amikor szerb fosztogatók 

' nironyheggyel piszkálták ki ágyá- 
övéi közül és minden nélkül, 

íg\ hajtották át azonnal a határon.
Az ő házikóján, az ő munkahe­

vén már végérvényesen osztozkod­
hatnak a komitácsik.

Nem ő az első, aki belehalt. .. 
S ki tudja, hányán követik még ta­
vaszig a |H*sti barakkokból!

Kell. kell az alamizsna, éppen 
/ért kell. hogy legalább enyhítse 

<t ki üldözöttek mérhetetlen szenve­
déseit. Ha ilyen szempontból néz­
zük annak a néhány békéscsabai 
lánykának és fiúcskának az ado­
mányát. azt hisszük, hogy ez való­
ban nagyobb és enyhítőbb hatású 
'ehet. mint egyik-másik felnőtt ada­
kozó százpengős adománya.

Ha meggondoljuk, hogy a mi ko­
mink felnőttéi mennyit tudnakjui- 
■ctíni külföldi divatnak, divatos él­
vezeteknek. egy-egy meztelen görl- 
primadonnának: mennyi szenvedé­
lyes érdeklődést, forró szeretetet 
"s pénzt, amíg érzéketlenül tudnak 
'•menni szenvedő magyar testvé­
geik százainak és ezreinek sorsa 
mellett, akkor valósággal oda kell 
menekülnünk ezekhez a gyerme­
kekhez, akiknek tiszta, magyar szí- 
vecskéjük el tud szállni az imád- 
^ágos jóakarat szárnyain azokhoz 
'* magyar csöppségekhez, akiknek 
•hues már magyar iskolájuk, nincs

vakációjuk, nincs örömük, csak 
azt kell megtanulniuk, hogy mi a 
didergés, a hányódás, az ollhou- 
lalanság, az éhezés, hogy mi a szü­
lőház játékos udvarának, a szere­
tettel oltalmazó fedelének és édes 
anyai kacagással kitáruló ajtajá­
nak helyébe megszokni, elfogadni 
az idegen város kemény, fekete grá­
nitkő tömegét.

IIa kitekintünk az ablakon és ; 
szemünkbe tűnik az újabb trianoni ! 
magyar tél zordonsága, oda kell í

menekülnünk gondolatban azokhoz 
a magyar gyermekekhez, akik kö­
zött talán több lesz a megértés, az 
egymás sorsáért való érdeklődés, 
a testvéri szolidaritás.

Bizony, azok a szülők, akik ma 
nem változtathatnak a jelenen, 
gyermekeik lelkének nemes irányí­
tása állal már most hozzájárulhat­
nak annak a szebb magyar jövőnek 
a megalapozásához, amelyben nem 
lesznek magyar hontalanok és ma­
gyar éhezők. >f.

fi kisebbségek központi irodája 
petíciót nyújtott be a Epszeiefséghez 

az erdélyi magyar lapok sorozatos ;
betiltása miatt

Genf .január 9.,
A kisebbségek központi irodája 

a Népszövetséghez sürgős petíciót 
nyújtott be, amelyben ismerteti a 
nagyváradi Magyar Hírlap 
újabb tíz napra szóló betiltásának 
okait. Nevezetesen azt, hogy tu­
lajdonképpen a romániai magyar 
kisebbség gazdasági tönkretétele a 1

I Kél héten bellit nfilwáisosságra 
kerül a választójogi tervezet 

hivatalos szövege
Gömbös Gyula miniszterelnök rülbelül tíz nap múlva nyilvános- 

legközelebbi terveit a hónap köze- ságra kerül a választójogi javaslat 
pén Szolnokon mondandó beszé- hivatalos tervezete, 
dében szándékozik bejelenteni. Kö- —

Újra szőnyegre 
a Népszövetség

yar-szerb konfliktus8i
Néhány alantas tisztviselő mulasztását állapította meg

a magyar vizsgálat
Páris, január 9.

Genfi jelentés szerint a januári 
tanácsülésen újból előkerül a ju­
goszláv—magyar ügy. A magyar 
kormány jelentése szerint néhány 
alantas hatósági közeg mulasztását ! tartózkodni fognak a vita felélesz- 
megállapították. Ellenük az eljárás ; lésétől, 
megindult. A kormány memoran­

duma felett valószínűleg nem lesz 
vita. Lehetséges ugyan, hogy a ju­
goszláv megbízott néhány felvilá­
gosító kérdést tesz fel, de a nagy­
it a tál inak Franciaország tanácsára

_ I

Mit kell tudni
a rögzített adók felmondásáról ?

I Kereskedelmi és Iparkamara figyelmeztetése
Az 1934-es év a gazdasági törté­

netben változatlanul súlyos esz­
tendő volt. Erről az esztendőről 
kell számol adni 1935-ben, mert

az 1935. évi adókivetésnek az 1934- 
es esztendő szolgál alapjául. Kü­
lönösen fon!os tehát, hogy minden­
ki pontosan tudja, hogy mi a rög­

éé 1. A kisebbségek irodája egyfe­
lől kéri, hogy a Népszövetség Ta­
nácsa állapítsa meg, hogy a soroza­
tos magyar lapbetiltások ténye a ki­
sebbségi szerződések megszegését je­
lenti, másfelől kötelezze a román 
kormányt az egy millió leit meg­
haladó teljes kár megtérítésére.

Htett adók felmondása körül a le­
endője.

Az érvényben lévő rendelkezések 
szerint azok, akik kereseti, jöve­
delem- és vagyonadót fizetnek, két 
csoportra oszthatók:

Az egyik csoportba tartoznak 
azok, akiknek kereseti, illetőleg jö­
vedelmi adóalapja 1934. évben jog­
erősen 10.000 pengőn alul.

a másik csoportba tartoznak 
azok. akiknek kereseti, illetőleg jö­
vedelmi adóalapja 1934. évben jog­
erősen 10.000 pengőn felül volt meg­
állapítva.

Az első csoportba tartozók vall >- 
mást adni általában nem kötelesek. 
Hogyha sem az adózó, sem a kincs­
tár nem mondja fel az 1934. évben 
megállapított adóalapot adód, ab­
ban az esetben 1935. évre rögzítik 
az 1934. évi adót, ami annyit jelent, 
hogy 1935-re marad annyi az adó, 
mint amennyi volt 1931. évben.

A kereseti adóra vonatkozó sza­
bályok 22. ipának 3-ik bek. értelmé­
ben az az adózó, akinek adóalap­
ja a pénzügyminiszter rendeleté ér­
telmében változatlanul a követke­
ző évre fenntartható lenne, szabály- 
szerű adóbevallás csatolása mel­
lett január végéig adóalapjának 
újabbi megállapítását kérheti, ha 
az előző évi adóalapot jövedelmi vi­
szonyaihoz képest soknak tartja.

Ha tehát X. Y. azt tapasztalta, 
hogy 1934-ben keresete jövedel­
me) lényegesen csökkent és ennek 
következtében 1935-re kevesebb 
adót tud csak fizetni, akkor menjen 
el január hónapban a városi köz­
ségi^ adóhivatalba és szerezzen he 
adóvallomási űrlapot. Még pedig 
általános kereseti adóvallomási űr­
lapot mindenkinek kell l>eszerez- 
nie, jövedelem és vagyonadó val­
lom ási űrlapot pedig annak, akineic 
tiszta keresete az évi 1000 egyezer) 
pengői meghaladja. Kívánatos, hogy 
2—2 példányt vegyen mindenki, 
egyet-egyet a beadásra, egycl-egyet 
pedig azért, mert a gondos adózó 
a vallomás másolatát magának meg­
tartja.

A vallomáshoz a következő bé­
lyegmentes kérelmet kell csatolni :

Tekintetes M kir. Adóhivatal! 
Alulírott X. Y tisztelettel kérem, 
hogy az idemellékelt adó vallomá­
som alapján 1935. évi adómat, jö­
vedelem- és vagyonadómat újra 
megállapítani szíveskedjék. Adóm 
újra megállapítását a következő 
okokból kérem. Ezután részlete­
sen el kell mondani ennek indo­
kait. Az indokokat kapcsolatba kell 
hozni a vallomás egyes tételeivel.) 
Dátum. Aláírás.

Külön hangsúlyozzuk, hogy na­
gyon kívánatosnak tartjuk, hogy 
az adózó ebbe a kérelmébe foglal­
ja bele azokat az indokokat, gaz­
dasási helyzetének mentői részle-
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losehl> vázolása melleti: amelyek 
öt a kérelem beadására indították.
Az így elkészített vallomást és ké- ] 
reimet 1935. évi január hó 3t-ig az 
adóhivatalnál kell beadni, vagy be­
küldeni. z

VégűI megemlítjük még azt is, 
hogy mely esetben nem lehet az 
adóalapot "rögzíteni, hanem az adó­
alapút új kivetés utján kell meg- 
állapítani.

Ezek az esetek a következők: a; 
ha az 1931 évi kivetés február vé­
géig nem vált jogerőssé. Például: 
valaki megfellebbezte adóját és a 
kivetés a fellebbezés vagy panasz 
következtében még nem jogerős; b 
ha a kivetés nem teljes évi, hanem 
csonka üzletév eredménye alapján 
történt: c) ha az adózó előző évben 
foglalkozást változtatóit; d) ha az 
adóztatás helye előző évben meg­
változott és végül e) ha az adóhiva­
tal akár a kereseti, akár a jövede­
lemadó újbóli kivetése céljából le­
váltás benyújtására az adózót fel­
hívja. Az itt elmondottak át min­
den iparos és kereskedő jól jegyez­
ze meg- mert aki ezzel elkésik, az 
magára vessen, hogyha az adóját 
változatlanul fenntartják az 1935. 
évre is.

&z amioi fiormáiiv bízik 
a leszerefési értekezlet 
munkáiénak sikerében

London, január 9. Edén főpecsét- ; 
őr Edinburghban mondott beszédé­
ben kijelentette, hogy Anglia kül­
politikáját többé nem a nagyhatal­
mi egyensúly, hanem a Népszövet­
ség és a kollektiv békerendszer 
alapján intézik. A Népszövetség a 
Saar-kérdés és a magyar—jugoszláv 
viszály elintézésével nagyban erő­
sítette saját tekintélyét és befolyá­
sát. A kormány reméli, hogy a le­
szerelési értekezlet munkája ni ég 
ebben az évben jelentékeny ered­
ményekkel zárul.

Mérsékeltek az álla!gi6o>5sz$li 
szérumok árát

A földmi vetésügy í miniszter 1935 
évi jííiuár hó 1 tői kezdődő há­
taik cd mérték .l e a különféle ái- 
lafgyógyá zííí szérumok áfái, ami-

Flaüdiii és Lbvsi londoni uljo Isié irányul
Európa figyelme

Miről tárgyallak a franciák As angolok ?
London, január 9.

A római találkozó után a dip­
lomáciai körökben b ián din és La­
val londoni útja felé fordul az ér­
deklődés. A látogatásnak főcélja a 
Reuter iroda értesülése szerint ál­
talános tájékozódás és tapogatód zás 
a legközelebb teendő lépések meg­
állapítására. Áttekintik az európai 
helyzetet, különös tekintettel a ló 
mai egyezményekre. Fontos szere­
pet játszik a megbeszéléseken a 
leszerelés ügye is.

Angol hivatalos körök hangoztat­
ják. hogv Flandin és Laval január 
második felére ígért látogatását 
csak kölcsönös tanácskérés jellegű­
nek lehet tekinteni és Laval láto- 
oatása okszerű folyománya a fran­
cia-olasz tárgyalásoknak. Az angol 
kormány főképpen a következő há­
rom kérdés tanulmányozásával fog­
lalkozik: A leszerelés kérdése, Né­
metországnak a Népszövetségbe va­
ló visszatérése és az osztrák függőt-

I }fenség fenntartása.

Megsüt ienyept’É a romáit
London, január 9. ! ríni fiát. Mihály ^

A »Dailv Telegraph« jelenti Fi- j jelenleg rövid látogatási a itt tai ló .
A ? herceonőt kodik. összeesküvők meg akarjakrenzehot, hogv Helene hercegnői, , n[ A firenzei rendőrség éj-

el-nappal őrzi a királyné x illáját.Károly román király elvált felesé­
gét fenyegető és figyelmeztető le­
velekkel árasztják el, amejyeksze-
«♦♦♦»»♦♦♦♦** »♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*^*************** 
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a francia-olasz megegyezés tovább terjedhet
a Duna-medencéaii

Békéscsaba, 1935. január 10. _

elismerik Németország egyenjogú- 
í ságát a fegyverkezések terén.

Az »Echo de Paris szerint Ang- 
I liának az az álláspontja, hogy »
! német birodalom újrafegyverkezé- 
* ívét teljesíteni és engedélyezni keli 

bizonyos fenntartások mellett, az­
zal a kikötéssel, ha Németország
megígéri, hogy visszatér Lenibe

® * *** 6 ** ****♦♦♦
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feliruSrbaii sz olasz, magfar 
és műim gazdasági szakértők

i3écs, janii r 9. A „Telegraph 
beavatod helyről úgy értesül, hogy 
a római hármas jegyzőkönyvekben 

I résztvevő államok : Olaszország, 
j Ausztria és Magyarország szakértő 
j kép iselői februárba a értekezletre 
I ülnek össze- Az értekezleten a 

római jegyző-könyvekben megába 
piíott gazda :ági együttműködés fo 
lyamá nyak éppen érvényesiiix az 
első év lap .-ztahkait

... y-- . "7 ^ 'é'
1*1 F p*# ^4
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... Tahi László lesz Darányi 
K Imán utóda. Darányi Ká mán 
föl dm . e ” 'J gyi miniszterré történt

* <

vei a gazdaközönség régóla na a 
gőzt adott óhajtását teljesítette, ha 
b r re ég mindig nem olyan ii1 ér­
ték b n, mint ízt a gazdák kíván­
nák s amint ezt az álla1 árak csök­
kenése megóv?oiiiá tenne.

Az cr*L a következők ;
1. A sertés-pestis szérum lit»- 

rertkéaii ára az ddigl 63 P he­
lyeit 62 P, hí mibe való e.adas ese­
tén ped.g 76 P helyett 68 P.

2. A sertéspestis es sertésor- 
biiuc elleni kettős hatású szérum 
Dsk liierrnkénti ára az eddigi 85 
P he veit 74 P, hitelbe ^való el­
adás esetén az eddigi 95 P he­
lyeit 80 P.

3. A lóból termelt szérumok na ír, 
u. m.: a lépfene , a sertésorbánc-, 
mirigykor , szeptikémia , coly |vér- 
h&s) paradfusz és sercegő üs ök- 
ízérumoknak literenkénti ára 
eddigi 64 P helyett 60 P, hiteibe 
való eladás esetén pedig 60 P.

Egyébként s szérű noK és az ál­
lati oltóanyagok forgalombahozaia- 
lára vonatkozólag változatlanul ér­
vényben maradnak az eddigi ren-
mmi n m t ........ ... 11........ .

— összeroppant a szovjet főhó- 
hóra. Ivanov, a szovjet esek a fő­
hóhéra öthetes szabadságra ment, 
mert az idegei a tömeges kivégzé­
sek következtében felmondtak a 
szolgálatot. Szabadsága alatt Lin- 
Csang, a kínai származású hóhér 
helyettesíti.

Róma. január 9.
Az olasz lapok behatóan foglal­

koznak a római egyezménnyel. A 
»Giornaie di Itália így ír: Auszt­
ria révén a dunai kérdések rende­
zésének kiindulópontja a lei vezeti j 
me°e°vezcs s vonatkozik \ aiamenx - 
nyi államra, amelyeket Ausztria ; 
sorsa közvetlenül érdekei. tehát ! 
egyenlő mértékben Magyarországra 
és a kisantant bármely államára. A | 
lap biztosítottnak látja Magyar or- i 
szag. a kisálltául és Lengyelország 
csatlakozását a javasolt egyeznie- 
nyékhez. Németországgal kapcso­
latban megállapítja, hogy Berlini j 
méltányosan kezelték a tárgyalások 
során.

A »Tribuna szerint Olaszország 
és Franciaország megegyezése to­
vább terjedhet a Duna-medencénél, 
annál is inkább, mert az európai 
kérdés nem szorítkozhat ciie a te­
rületre.

A »Stampa így ír: Az egyez­
mény létrejött. Szükséges, hogy tar­
tós is legyen, de a tartósságnak fel­
tétele soha sem a jegyzőkönyvek­
ben rejlik, hanem az emberek aka­
ratában.

A mai francia lapok részletesen 
foglalkoznak a Rómában tegnap 
nyilvánosságra hozott közlésekkel.

illetve megegyezéssel. Megállapít­
ják. hogy az egyezmények magukon 
viselik Mussolini es Laval reál po­
litikájának szellemét, egyben hang­
súlyozzák. hogy új békekorszak 
kezdődik. A Petit Journal szerint 
az egyezmény nem egyel), mint a 
i)éószövetségi alapokmány lb-ik

kinevező ével ív egu resedei- äi - a, n 
titkári s éket Tahi Lás no svájci 
magyar követte! töltik be. Trhi 
László a miniszterelnökség uj ál­
lamtitkára a berni követség át 
adása céljáról még néhány hetet 
kinn tö t és csak azután veszt at 
uj hivatalát. Tahi kijelentette, bogy 
teljesen váratlanul érte az uj meg-

ijepszo) eisegt cucqm—v 11 Í ’-Faiás m Ivet nagv örömön szakaszának ismétlésé es az ebben < yr \ 'u A,r» % L-ülföMni
foglaltak bő kifejezése. Az »Ouvre 
szerint Németország. Magyarország 
és Lengyelország aláírja a be nem 
avatkozásról szóló egyezményt, de 
ezzel nem vállal új kötelezettsé­
geket.

Az Ouvre szerint Németország, 
Magyarország és Lengyelország 
minden nehézség nélkül aláírják a 
római egyezményeknek azt a re- 
szét, amelynek értelmében kötele­
zik magukat arra, hogy nem avat­
koznak be egymás belpolitikájá­
ba és kölcsönösen biztosítják egy­
más határait. A lap szerint Róma- j 
ban azt hiszik, hogy Laval és Mus­
solini együttesen tervbe vette a Né- ; 
metországnak szóló nyilatkozat : 
megtételét. A nyilatkozatban kije­
lentik, hogy Németország nem foly- : 
tathatja korlátlanul felfegyverkezé-

v állal. Hr mine éve élt külföldön 
és jólesik, hogv itthon juttattak 
neki uj munkakört

— Megkezdte ülését a Nap 
szövetűéi pénzügyi bizottsága.
Genf, január 9, A Népszövetség 
pénzügyi bízott ága megkezdte 
ülései' először Bulgária pénzügyi 
é gazdasági helyzetét vizsgálják 
meg.

— Tilsukét zöíllíö ítséíer- 
ü&fiátEsa üzenet termeitek az eí- 
muH évben a borsodi bányák­
ban, Miskolc, január 9. A bor 
sodi bányakapitányság most ke- 
s dutto el a borsodi bányák 1931 
évi tere eléd mérlegét. »kau 
látás szerint ebben az évben a 
bá nyákban 12,603 000 q szenet 
termeltek a tavalyi 1.787.000 q 
vaí szemben.

Beiagyott az Aíduna. Bú­sét anélkül, hogy ne tájékoztatná — — --------
előbb az aláíró hatalmakat. Az alá- karesti jelentés szenet a beálott 
író nagyhatalmak ennek ellenében íagv > ni at! az A idunán beszüut-ei-

---------- ték a hajózást.

|i í- iI ? szelvényes bér­
li lei 20 °/0 ^rked 

I vezménnyel váltható.

jJanuár 9 10, szerda fel 5, fél 7, fél 9, csütörtök fél 7, f
Szerdáin a léi 5 év at eiofutas zóna.

LILIAN HARVEY
grandiózus filmje :

-ár

9 órakor.

IBÁBSZÍNHÁZ
hm——
Ötletes, pompásan rendezett, nagyon érdekes Külön ér­
dekessége a világhírű olasz bábszínház közreműködése.

Hangos kiegészítő műsor

Százhúsz nhárom áldozata 
van a legutóbbi oroszországi 
vasúti szerencsétlenségnek. A 
leguróbbi orosz vasú i szerencsét- 
í nség alkalmával 123*an haltak 
meg 56 an súlyosan, 23 an pedig 
könnyebben megsebesültek. 8 érc 
bért letartóztattak.

_Egyre csökken a várme*
gyében az önálló íparoíok szá­
ma. Az iparosok nehéz helyzetét 
mi sem bizonyítja jobban mim az 
a szomorú tény, hogy számuk 
állandóan csökken Jelenleg 7520 
öaálió iparos van a vármegyeben. 
A segédek száma 2752, a tanon* 
coké 1824, mig a munkanélküli 
szakmunkásoké 5202. A munka- 
nélküliek nagyrésze inségmunkák-
ból él.

— Ezen • bélen i Badks és Ki­
dé gyógyszertára* tartass* 
ssslgálaloL

áll
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* Emésztési nehézségek, gyomor- ;
lájás, gyomorégés, csalánkiütés, |
rosszullét, fejfájás, idegizgalmak, ! 
álmatlanság esetén a természetes 
Ferenc József« keserűvíz meg­

szünteti az emésztési zavarokat, fer­
tőtleníti a gyomrot és a beleket, a 
vérkeringést helyes útra tereli és 
felfrissíti a szellemet. Az egyetemi 
klinikákon végzett kísérletek bi­
zonyítják, hogy alkoholisták a 
Ferenc József víz használata foly­
tán étvágyukat majdnem teljesen
visszanyerik.

— Ma este lesz Fischer Annie 
hangversenye Békéscsabán. Fi- |
scher Annie zongoraművésznő, a 
Liszt-verseny 1 díjának nyertese 
ma. csütörtökön este fél 9 órakor 
tartja hangversenyét a Városi Szín­
házban. Műsorán Bach, Beethowen, 5 
Schumann. Chopin, Dohnányi és 
Liszt művei szerepelnek.

— Bemard Shaw szovjet- I 
állampolgár lett. Moszkvából j 
jelentik : Bernard Shaw folyamo- j 
doit a szovjetkormányhoz az orosz 
állampolgárságért s meg is kapta i 
azt. Kérését Maxim Gorkij támo- 
jgíta s ugyanő eszközölte ki, hogy j 
a Szovjet állami kiadóvállalata ; 
megjelentesse Bernard Shaw ősz* j 
szes müveit orosz fordításban, j 

— Meghalt az öngyilkos bé* j 
késcsabai cselédleány. Megírtuk 
apu okban, hogy vasárnap reggel j 

Fül ki Róza 24 éves mezőtúri szü- I 
letésü cseléd leány Békéscsabán, 
szóig lati helyén, öngyilkossági : 
szándékból marólugo': ivott. Be- ; 
zálütották a közkórházba, ahol 
polás alá vették. A kórházi ápo ! 
ás sem següeit azonban rajta, 

mert sérülései oly súlyosaknak bi i 
onyultak hogy szerdán a kór- ; 

házban r.-.eghaU Az ügyészség a ; 
temetési engedélyt megadta.

— Felakasztotta magát egy 
négy gyermekes kecskeméti 
családapa. Megdöbbentő öngvíí- 
Lo'-ság tör.ént a közelmuhbau^ a 
Kecskemét környéki tanyák yílá*
... ,.ban. Kerekes József 28 éves 
yard alkodé, négy gyermekes csa- 

■ dapa ■ la!-, asz to La magét e-s meg- 
hélí. Hozzátartozói és ismerősei 
megrendülve értesültek öngyilkos 
ságiról s nem is sejtik, miért 
dobta el magától az életet.

— Felhívás az állattartó gaz­
dákhoz. Felhívja a Tiszántúli Me- 
őgazdsí ági Kamara a gazdrk fi­

gyelmét, hogy a debreceni 6 sz. 
elelmező raktár őrlési mellékter­
mékeket : korpát, takarmánylisztet, 
ko ko-yt és ccsut kedvezményes 
árt); értékesít. Korpa ára jelenleg 
mé ermá/sánkéat 8 P« takarmány 
iis/A ara 9 P 41 fillér Arak^ >sak 
: eikü! ér endők és a nap! tőzsdei 
ígyzé .ek szerint változnak. Igény­
ük c-.sk termelők lehetnek s akik' 

tői a honvéd kincstár gabonát vá­
sárolt elsőbbségben részesülnek, 
ígácy ések az élelmező raktár oá 
'Debrecen, tiajaai utca 4.) 9 ; 12 
óráig, kiszolgáltatás a Hortobágyi 
Mű malomban (Debreceo, Böször­
ményi ut 1.) 13 órától történik

Mulatságok
Az Ipartestület február 2-án, 

szombaton este rendezi meg ezévi 
bálját, mely az idén zártkörű lesz. 
A bál előkészületei nagyban foly­
nak. A rendezőség fáradhatatlan te­
vékenységgel arra törekszik, hogy 
az idei bálon is biztosítsa azt a 
kellemes hangulatot, jókedvet, vi­
dámságot. mely az Ipartestület bál­
jait jellemzi.

A felső kereskedelmi iskola cser­
készcsapata f. hó 12-én, szombaton 
tartja meg az Iparosszékházban 
táncmulatságát, amelyre a csapat 
minden barátját szeretettel meg­
hívja a rendezőség.

A Casino bridzs teája. A békés­
csabai Casino egyesület vasárnap 
délután 5 órai kezdettel összesbe-

dz&m

Ti IfWi

Ilii

SRAM
DUPLASPIRÁLLÁMPÁVAL MÉG ?ÖBBFT

kedvelő közönséget ezúton tiszte-lviségeiben bridzzsel egybekötött .vy^uo^., „
teadélutánt rendez, melyre tagjait, I lettel meghívja. Tea és sütemény, 
azok hozzátartozóit és" a bridzs- I kártya és ruhatár összesen 1 pengő.
*e*»e*e

HáborúI

item
áron

Német betöréstől tartanak Au 
Megindultak s& csapatszA11st

•iában

Linz, január 9. 
teherautón osztrák ka-Ma ölvén

tonaságol szaiinouuaiy 
riából és Nyugatmagyarországból a 
bajor határra. Hatóságoktól szer­
zett értesülések szerint biztos ada­
tok vannak arra, hogy a saarv 

♦♦♦♦♦* »*♦♦♦♦» ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦*

szállítotiüak, Alsó-Auszl-

mU.

népszavazással egyidejűleg a Ba­
jorországban tartózkodó osztrák lé­
gionáriusok be akarnak nyomulni 
Ausztriába. Felsőausztria több köz­
ségében hitlerista szervezetek nyo­
mára jöttek, amelyeknek nyomdá­
ik és fegyvertáraik voltak.

rövidesei
Jutányos mm

iniiitiiulóhoz jut Békéscsaba
A keddi nap folyamán a város 

megbízásából Budapesten járt dr. 
Tamássy Károly aljegyző és Achim 
Mihály mérnök, akik a már hitet­
lenül szükségessé vált mentőautó 
beszerzése ügyében tárgyaltak a 
Budapesti önkéntes Mentők Egye­
sületének vezetőségével. A tárgya­
lások eredménnyel kecsegtetnek, 
amennyiben kilátás van arra, hogy 
az egyesület átengedi egyik hasz­
nált autóját mentőautó céljaira Bé­
késcsaba városának ezer pengő kö­
rüli összegért. Az ügyben vitéz Já- 
jlossy Gyula polgármester most at- 

egyesőidhez és kérni fogja.

hogy az autót három hónapi pró­
baidőre engedjék ál a városnak. 
Erre azért van szükség, hogy ta­
nulmányozzák ezen idő alatt az 
autó használhatóságát. Ha bevá­
lik és megfelel a csabai útviszo­
nyoknak. akkor kerül sor a meg­
vételre.

Az autó beszerzése nagy hiányt 
pótol, amennyiben a sok haszná­
latban a jelenlegi mentőkocsi any- 
nvira megrongálódott és egyéb­
ként is annyira primitívnek bizo­
nyuk hogy' a mentőautó megvétele 
már halaszthatatlan.

ír az eavesuieuiez es .
s #-fEngem Bem wiss , _

Riport a* AEGV-korcsoIyapáiyároi

U
0 »

meg-

Időjárás
A békéscsabai meteorOiüßiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1435 január 9 én délben 
Hő mini műm — 5.8 C° 
Hőmaximum — 2 2 C 
Csapadék 0.0 mm.
Légnyomás 770.4 mm 

Várható időjárás a Kővetkező 24 
órára: Élénk északkeleti, keleti 
szél, főleg délen és nyugaton ha­
vazás, a nyugati megyékben eset­
leg hófúvás, a hőmérséklet alig 
-áltoíik.

— Te .Toli, tudod, hogy
nyílt az AEGV-korcsolyapálya ?

— Komolyan?
— Komolyan. Nézd. itt a korcso­

lyám, odamegyek.
_ Nagyszerű, Zsuzsókám. várj,

rögtön jövök én is.
Es öt perc múlva Joli és Zsuzso 

kipirult arccal, sietve igyekeznek az 
AEG V - korcsoly apályára.

De nemcsak ők. Az Andrássy- 
úton és a Horthy Miklós úton való­
ságos karavánok vonulnak a kor­
csolyapálya felé. Egészséges, joked- , 
vű fiatallányok, fiatalemberek es j 
gyerekek. Idősebb hölgyek és urak | 
is Kezükben ott lóg a korcsolya, . 
az ajkukról elhangzó szavak nyolc- ; 
van' százaléka ez: jég, korcsolya, 
bőgni, hármas, nyolcas.

Egy idősebb úr, aki eddig türel­
mesen bandukolt neje oldalán, ami­
kor a korcsolyapálya közelébe ér­
nék, meggyorsítja lépteit.

szolgáltatják, halkan egymás fülé­
be dúdolva a nótákat.

Egy fiatalember őrült száguldo­
zással szeli keresztül-kasul a pá­
lyát. Fáradhatatlan. Mintha valami 
titkos motor hajtaná.

Barátai összedugják fejüket s mo­
solyogva mondják egymásnak, hogy 
elkeseredésében száguld ilyen esze­
veszetten. mert Etus. akivel tavaly 
kijárt ide, nem akar tudni róla.

'Hz percig tartó száguldozás után 
a derék ifjú egyszerre csak meg­
torpan. Korcsolyájának hegyét be­
levágja a jégbe. Es néz, merőn, 
hosszan előre, egy fiatallányra, aki 
éppen most csavarja fel egy kisebb 
lány korcsolyáját.

— Itt van Etus — mondogatják 
a jóbarátok.

— Mi lesz most?
A fiatalember lassan, szinte kí­

nos lassúsággal a lányhoz megy.
— Kezét csókolom. Etus ka.
Nincs válasz.
— Kezét csókolom, Etuska.
— Maga az? Jó estét — hangzik 

a fagyos köszönés a lány ajkáról.
— korcsolyázni jött?
_ Nem. Úszni. huncutkodik a

lány.
— Szóval korcsolyázni.
— Hogy maga milyen találékony 

máma, — élcelődik Etus.
— Akkor — hebeg a fiú — meg- 

: várom. Ha megengedi. LTgy gon­
dolom, hogy együtt mennénk a jég­
re,

— Ne fáradjon. Engem nem visz 
többet jégre.

A fiú arca erre olyan fehérré vá­
lik, hogy a körgátat borító hó ah­
hoz képest bivalyfekete.

Aztán megfordul és cl száguld. Es 
: száguld, száguld, szemei olyan lo­

bot vetnek." hogy a jég csaknem 
i megolvad tőle. i)e nem olvad meg 
í a lány szíve. Hamarosan a jégen 

terem ő is. mégpedig egy másik 
fiatalemberrel.

Lassan oszladozik a társaság. Az 
hölgy már lecsavarta kor cső- 

férje nagy szomorúságára, 
aki mindenáron át szerette volna 
korcsolyázni az éjszakát.

Etus is lemegy a pályáról. Egy 
pillanatig magára marad. A ^ fiú 
odasiklik hozzá. Szaggatott, drámai 
hangon beszél:

— Etus, hát miért nem akart ve­
lem korcsolyázni? Magyarázatot 
kérek. Hiszen tavaly ..

— Tavaly? Ugyan! Hol vau már
a tavalyi jég?!...

Lassan-lassan mindenki haza­
megy. A fiatalember száguldozik 
még" jó ideig, végül nagybúsan ő is 
eltávozik.

A lámpák elalszanak s az egyedül

Na, na. na inti le az asszony 
— hová rohansz úgy? Már megint
el akarsz hagyni?

— Kérlek dohog a térj, — csak 
semmi családi jelenet. Elég ezek­
ből otthon.

— Akkor ne loholj, tudod, hogy 
tőlem úgyse szökhetsz meg.

— Tudom, — mondja márt harc­
cal a férfi s engedelmesen baktat 
tovább felesége mellett.

A korcsoly apály án eleven az élet.
Már jól bent járunk a téli estében, 
de ez nem zavarja a korcsolyázó­
kat. Nemhogy csökkenne, de egyre 
szaporodik számuk. A pálya fö­
lött villanylámpák égnek, melyek­
nek lilás fénye misztikusan hull 
rá a suhanó párokra.

A hangulat olyan, mint a bálok­
ban. Ittott, a pálya sarkaiban, a
homályosabb részeken lányok és ------ jt----------- —.
fiúk bőgni znak párosán. Vannak, maradt korcsoly apaiy an a hold su 
akik keringőznek. A zenét maguk garai siklanak tova. ”
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Nyilvános nyugtázás
Áz Oliáregyesület halás szívvel 

nyugtázza a sikonyi szegény is­
kolás gyermekek karácsonyi felru 
hozására juttatott következő adó 
mányokat: Dr Rózsa Jenő, özv. 
Yidovszky Károlyné. Láng László- 
né, vitéz Jánossy Gyuláné, özv. 
Nyirő Gáborné, dr Felföldi Gábor 
2—2 P, Osziács Gycrgyné 1 50 P, 
Südy István 1,25 P, id Such Já­
nos né, dr Láng Frigyesné, dr Ber- 
thóty Istvánné, Báíint Lászlóné, 
Réthy Béláné, Fritsch Rezsőné, 
dr Végh Mihályné, Molnár La- 
josné, Gojdics Miklós, dr Berényi 
Antalné, Hartel Ftrencné, Baji 
Gergely, Felföldi László 1—1 P, 
vitéz Marék Endréné 60 fill., özv. 
Kautz Gyuláné, dr Linder Ká 
rolyné, Nemes Ferike, dr Orosz 
istvánné, Peli Mihályné, Papp Sán 
dorné, L^vatka Ilona, dr Weisz 
Lajosáé, dr Becsey Oszkárcé, Za­
hl órán Pá’né, Murányi Endréné, 
Fejér Imréné,. Tornyay Józsefoé, 
Lonovits Pálné, Povázsay Sán- 
dorné, Horvath Jenöné, Boros 
Pálné, Bakay Ferencné, özv. \itéz 
Muntyán Sándorné, dr Tamásy 
Károlyné, Kovács Laiosné, vitéz 
Szöllősy Józsefcé, Sólyomi Lipót- 
né, Juhász Jozsefné, dr vitéz Zaár 
ivánné, vitéz Bocskoy Andráscé, 
dr Donner Lászlóné, dr Banner 
Benedek, dr Korrms Géza, dr 
Kolpaszky Lászó, Veress Árpád- 
né, özv. Jantyik Lajosné, Wilhelm 
Ferenc, özv. Várady Károlyné 
50—50 fül., Elefánt Pálné 40 fiit,, 
özv. Budav Alajosné, 30 f., Fabrv 
Magda 30 f., N. N. 20 f., N. N. 10 f. 
és N. N 5 P. Vertén Mariska 10 
m barchet, Michnay Gyuláné egy 
öltöny fiuruha. Silberstein cég 4 
pér harisnya, Gyulai Mihály 18A 
kg keksz, 1 kg mezestészta, 1U kg 
cukorka, Kőváry és Szelner 40 dg 
cukorka, Opauezki 1U kg mézes­
tészta. Lonovits Pálné 27a kg liszt, 
N. N. 2V2 kg liszt — Halás kö­
szönet N né Szőj ka Mmkánsk, 
aki a leánykaruhakat teljesen díj­
talanul varrta és Kiszely Terus- 
nak, ki a gyűjtést végezte.

TSbb iparengedély szűnt meg 
decemberben, 

mint amennyit kiadlak
Hivatalos helyről kapott kimuta­

tás szerint december liónapban Bé­
késcsabán az alábbi iparengedély 
változások történtek:

iparengedélyt kapott: Neumann 
láiksáné textil és konfekció. Balogh 
Dezső cukorka, élelmiszer, slh. pi­
aci árus, Gabiiai Irma női divatkalap 
készítő, Ambrus György né cukor­
ka. élelmiszer, stb. piaci árus. Fri­
scher Lajos szállodai stb. beren­
dezés és felszerelési tárgyak véte­
le és eladása, Hollós Bornál cu­
kor. cukorka, csokoládé kereskedő, 
Rosenberg Sámuel né röfös, rövid­
árú. stb. kereskedő, Hajnal Jánosné 
élelmiszer, zöldség, gyümölcs, stb. 
kereskedő. Kvasz András cukorka, 
baromfi, tojás, déligyümölcs kér. 
piaci árús. Szilágyi Sándor sütő, 
Zsótér Vilmos hentes és mészáros, 
Gsicscly György vegyes, baromfi, 
lőj ás, zöldség kér. piaci árús, Szó- 
kólái György gyümölcs- és zöldség­
kereskedő, Gubis János férfiszabó, 
Kulcsár Kálmán kovács, Leichter 
Izsák röfös és rövidáru kereskedő, 
Fekete Antal. Fekete József tenge­
lyen történő fuvarozás, Varga II- 
lésné zöldség, gyümölcs és tűzifa- 
kicsiny ben i árúsítása, Guglava 
György borbély és fodrász, Tü­

zelőanyag és Árúkereskedés, háztól 
való személyautó fuvarozó, AEGV 
kocsmai, Galbács Pál ké­
ményseprő, Miklós Antalné barom­
fi kereskedő, Schmieden Elza kesz­
tyű készítő iparra.

Iparáról lemondott: Stub mer Fri­
gyes B. T. békéscsabai fiókja cu­
korka. stb. kereskedő, O pauszki 
Ilona női divatkalap készítő, Köti 
Imre asztalos, Uhrin András aszta­
los, Erdélyi György szabó, özv. 
Gyebrovszky M.-né szatócs, Szo- 
bácsi István cipész, Hirsch Ferenc 
villanyszerelő, Weisz Simon rövid­
árú és készruha kereskedő, Rosen­
thal Albert gyümölcs, stb. keres­
kedő, ifj. Hosszú Mátyás ács és 
kőműves, Kiss Dezsőné selyem- és 
textil árú kereskedő. Kovács János 
hentes és mészáros. Bobus János 
cipész és csizmadia, Háztartás szöv. 
fűszer, stb. kereskedő, Szák K. Pál 
asztalos, Kolbai Lajosné talpbőr 
kereskedő, Grósz Lajosné röfös, 
textil árú stb. kereskedő, Marik Pál 
szobafestő, Valach György mázoló, 
Grünberger Arnold korcsma, özv. 
Uhrin Pálné papucskereskedő, Tö­
rök László és Tsa nőiszabó. Len­
gyel József cipész, Csicselv György 
baromfi és tojáskereskedő, Holcz- 
mann Hermanne tűzifa, stb. keres­
kedő, Francziszki György cukrász, 
ifj. Patai András műkő, cement árú 
kereskedő, Ferner Sámuel fűszer 
és vegyeskereskedő. Gerő Lajos ká­
véba z, Pribojszki M. és Tsa ártézi- 
kút fúró. Ruzsinszki István cipész 
és csizmadia.

Egyéb változások: Gerd Lajos 
vendéglős dec. 31-től 1 évre, Vran- 
kó Mátyás csizmadia dec. 29-től 1 
évre szünetelteti az iparát.

A fenti kimutatás szerint Békés­
csabán december hónapban hu­
szonöt iparengedélyt adtak ki, míg 
iparenged ély ükről h arm incke l len. 
mondtak le, ipar szüneteltetést pe­
dig ketten jelentettek be.

Mádíó
A rádió csütörtök! műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 
10.20: »Az arab államok.« 10.45 
»Külföldi költők. -: Felolvasás. 12.05 
Ákom Lajos vokálegyüttese. 1.30 
Faragó György zongorázik. 4.10: 
»Elfelejtett magyar szavak.« Elő­
adás. 5.00: Gazdatanfolyam. 5.35: 
Len Baker jazz-zenekarának mű­
sora. 6.00: Angol nyelvoktatás. 6.30: 
Hanglemezek. 7.10: G. Kertész Ella 
és Góth Sándor előadóestje. 8.00: 
Földes Andor és Koromzay Dénes 
szonáta-estje. 9.35: A Bachmann 

j szalonkvintett műsora. 10.40: »Havi 
szemle. Francianyelvű előadás.

; 11.00: Sáray Elemér és cigányzene- 
kara muzsikál. — Budapest II. 5.05: 
Az Állástalan Zenészek Szimfoni­
kus Zenekara. 6.40: A sámánok 
hitvilága«. Előadás. 7.15: Toll Ár­
pád és Jancsi cigányzenekara mu­
zsikál. 8.10: »Budapesti tánczene«. 
Előadja Heinemann Ede jazz-zene- 
kara. 9.05: Hírek.

I APRÓHIRDETÉSEK
I Apróhirdetések árs tiz szóig hétkösssp 
] íülér, te sár- és äasepsap 60 fillér. Va 3 

la.f szedett ezó duplán ezáesií

' Privát vágást és füstölést vállal JÜSátér 
I hentes I., Kisfaludy-u. 18, 6427

j SIseBfe gyümölcsöst a városhoz 
I közel keresek bérbe. Eőtvös-u. 21.
! Príma öisattseriés^'k eladék.

I Kistabán-u. 1. 132

I Oo§únyúFUöámaf, Miskolc város 
l központjában levőt, elcserélném Békéscsaba 
í belső területén levővel. Dohányáruda tulaj- 
j donos Miskolc, Szemere u. 3. 121

i Eladó egv darab prima mangalica 150 kilós 
hízó. Eötvös-u. 13

Elődé több §i?sotiseriés. Baross- 
utca 26.

Fiatal leány't kifutónak felveszek. 
Tóth Sándorné fűszerüzlet, Csirkepiac.

MÍWWÍ ayfélMiszmengfreiid
Érvényes 1934. ektőber 7-1ŐI

Békéscsaba—Gyula:
(Naponta közlekedik.)

giö 12öo ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 103í
845 13’5 érk. Gyula városháza ind. 1000

Menetjegy: P 1*10 — Menettértijegy: P 1'90

Békéscsaba— Szarvas—-Öcsöd:

3

1330 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 8«?
142T érk. Kondoros ind. 7I8
15s1 érk. Szarvas ind. ó2#
1557 érk Öcsöd ind. 549

P 2'20, Szarvasra P 3‘40, Öcsödre P 4'40
P 7*

Menetjegy,
Menettértijegy

Rékéscsíísöís.- t»s®soBes eny —czegfimiosa_r i
gyarmat—Berettyoujlalú—Debrecen :

(Naponta közlekedik '

P 3 80 „ P 5-50

foa - • Mesobes ény —Szeghalom_Füzes-37:,.^,.**.. 1 .r. n.t_______

60s 1330 ind. Békéscsaba „Csaba"-szá!ló érk. 1716 757
62,3 13M érk. Békés ind. 1657 739
6*> i405 érk. Mezőb erény ind. 1640 723
73-2 1502 érk. Szeghalom tud. 1531 634
— 1525 érk. Füzesgyarmat ind. — 615g49 — érk. Berettyóújfalu p. u. ind. I415

10lti — érk. Debrecen Arany Bíka-sz. ind. 1300 —

Menetjegy . .
Menetlértijegy . 
Menetjegy ‘ .
Menettértijegy .

p, u, és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt 
autóbuszai közlekednek.

Békésre P 1’—, Mezőberénybe P 150, Szeghalomra P 3'20
^ - P----- - P 2-50 „ p 5-50
huzesgyarmatra P 3'80, B.-ujfalura P 6’50,Debrecenbe P 7'50 

» P 670 „ P 10 — „ p í3 _

Szeghalom—Püspökladány;
(Csak hétköznap közlekedik.)

1130 ind. Szeghalom érk. 9ttS 
1245 érk. Püspökladány ind. 750 

Menetjegy: P 2’40 — Menettértijegy: P 3-90
Felvilágosítások a MA VAUT üzlet kezd őségnél: 

Békéscsaba, II., Ferenc Józseí-lér 2. Telelőn 233.

^ Békéscsaba, 1934. január 10. 

Bobn- és Csabai gőztéglagyár között

,evő 0. F. B.
házhelyemet átadnám
Megbízottam

<r Hein Ferenc ügyvéd 
Tőzsde

Yakiták:
Angol fent 16-90-17 20
100 Dollár 343 30—34730
100 Hollandi forint 233 40—235.4)
109 Német márka 13600-13760
ICO C^eh korona 14*02—14 2J
100 Dinár 7'80—8 30
100 Leu 342-346
100 Lira 2990—30 25
1.0 Francia frank 22 30-22 50
100 Svájci frank 110 70—111*60

Határidős piac:
Áz irányzat jóltartott, forgalom

csendes.

Gabonaárak:
77 kg. tv. búza ;6 50—T6'9ö
78 kg. tv. búza Í665—Í695
79 kg. tv. búza 16 80—17*10
80 kg. tv, búza 16 90 — 17*30
Rozs 12.40—12 60
Takarmányárpa 13’30—1465
Tengeri 12*25—12 35
Zab 1465-14 75
Korpa 10.60—10 70
Sörárpa 18 50—19 00

Készárú piac:
Az előző napi árakhoz viszonyítva

a búza 5, tengeri 15, korpa 5 fii-
lc-rrel jobb.

Ferencvárosi sertésvásár:
Árak: Fiats! h-ÖQRyü 56 60.

közép 64—68, nehét 77-78.

A békéscsabai piaci álla tárak:
1935 jiinuár 9

Borjú kg-kéni 60 65 f
Marha vágásra 30—38 „
Hízott sertés 50—66 w
Sovány sertés 1 é. párja 60- 75 F
Sovány sertés 7a é. „ 25-35 „
Választott make oárjü 7—11
Hízott liba kg-ként. 100 f
Hízott ruca 115 f.
Csirke sütni 80 „
Csirke rántani 100 „
Tyuk 80 ff
Pulyka 90—ICO „
Gyöngytvuk 90 „
Tojás darabja 4Va—6 „
Széna mázsánkéa‘< 7‘00—7 80 F
Szglma 2 00-2 23 .

Békéscsabai terményárak:
1935 január 9.

r'iros 80 kg búza. 15 20—15 70
Tskarmányárps 13 20 13 6) 
TsB
Szemeateageri (ó)
Szemestengeri (uj)
Csövestengeri
äAorpü
Fehérbab
Kőles
iokinag 
Repce 
Lucernám* 9

1120—11 80 
1F80—1200 
10 50-11 80 

8‘0Ü—8'59 
10 C0 -10 50 
13 C0 — 13 50 
1100-11 50 
16.03—ló 50 
19 00 -14 50 

130--155

I
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